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YZ-Ebene nach rechts orientiert, Schnitt nach rechts gerichtet, rechte Halfte
=> OK, da Blickrichtung des Schnittes auf den verbleibenden Teil des Werkstiickes gerichtet ist
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YZ-Ebene nach rechts orientiert, Schnitt nach rechts gerichtet, rechte Halfte
=> OK, da Blickrichtung des Schnittes auf den verbleibenden Teil des Werkstiickes gerichtet ist
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YZ-Ebene nach links orientiert, Schnitt nach links gerichtet
=> FALSCH, da Blickrichtung von unten auf Projektion
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YZ-Ebene nach links orientiert, Schnitt nach rechts gerichtet
=> FALSCH, da die Blickrichtung auf das weg geschnittene Material gerichtet ist




